
IIРОТОКОЛ
Лl} 01/2025 от 23 января 2025 года

заседания .Щисциплинарного органа
АССОЦиации Некоммерческое партнерство <<Саморегулируемая организация

<<СтроительпыЙ союз Калинпнградской области> (АНП кСРО (ССКО))

основание созыва заседания Специализированного органа по рассмотрению дел о применении
В ОТНОШении членов АНП кСРО кССКО> мер дисциплинарного воздействия (далее.Щисциплинарный
орган) - решение руководителя .Щисциплинарного органа Калинина Б.В.

Место проведения заседания .Щисциплинарного органа - г. Калининград, ул. Космонавта
Пацаева, д. бА.

Форма проведения: совместное присутствие.
Время проведения заседания .Щисциплинарного органа - с 1 1:00 часов до i2:00 часов.
Председательствующий на заседании .Щисциплинарного органа

.Щисциплинарного органа Калинин Борис Владимирович.
Секретарь заседания - секретарь-администратор АНП кСРо (ССко) Петрова Е.А.

ИЗ 5 ЧЛеНОВ ЩиСциплинарного органа для участия в заседании зарегистрировались 4:
1. Калинин Борис Владимирович - руководитель .Щисциплинарного органа;
2. Леонов Сергей Григорьевич - член,Щисциплинарного органа;
3. Романов Леонид Владимирович - член !исциплинарного органа;
4. Ярошенко Александр Иванович - член.Щисциплинарного органа.

На заседании,Щисциплинарного органа АНП (СРО кССКО> присутствуют приглашенные л lj ца,
без права голоса:

l, Боровская Л.А. - руководитель
кССКо>.

СпециализированнQго органа по контролю АНП кСРО

ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОГО ОРГАНА
слуlIIАлИ: Калинина Б.В., котоРый сообщИл, что из 5-ти членов Щисциплинарного орга}lа в

ЗаСеДаНИИ ПРИНИмают участие 4, заседание правомочно и объявляется открытым.

Повестка дня заседания:
1. О рассмотрении дел о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов

АНП кСРо (ССко), догryстивших нарушения требований законодательства Российской
ФедерациИ о градостРоительной деятельности, а также требований внутренних документов
Ассоциации.

2. О направлении решений ,щисциплинарного органа в соответствующие органы днп кс]ро
кССКо>.

по воIIРосу }lъ 1 повЕстки дЕя слушАли: Калинина Б.В., который огласил
присугствУющиМ списоК членоВ АНП (СРО (СскО), в отношении которых рассматриваются деJIа о
применении мер дисциплинарного воздействия:

1. Индивидуальный Предприниматель Астанин Васплий Васильевич
(огрнип з l9392600058881, инн 390707094lз6)

Слyшали: БоровскуЮ Л,А., котоРая доложИла прис)лСтвующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП кСРо (Сско) (протокол Ns 12/2О24 от 12.09.2024r,), в отношении ИП
Астанина В.В. была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупрех<дения со
сроком устранения выявленных замечаний до 29.11.2024 г.

иП Астанин в.в. не выполня9Т требования к членству в АНП (СРо кССКо>,
предусмотренные tЦ/нктом 4.1 .2 ст.4 положения ко членстве в АНП (СРО кССКо>...)), а именно:
отсутствует информация о нzlJIичии одного из двух специ€tлистов, сведения о котором вкJIючены в
Национальный реестр специrtлистов.

По состоянию на 06.|2.2024 года нарушения не устранены. (Акт проверки J\Ъ 483-Пв от
06.12.2024 г,).
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ип Астанин В.в. на заседание ,щисциплинарного органа приглашен, уведомлен наддежащим

образом. На заседании присутствует Индивидуа.гtьный Предприниrаrёл" дстанин Василий
Васильевич, который даJI пояснения по рассматриваемому вопросу.

СЛУШаЛИ: Калинина Б.В., которыЙ предложил в соответствии с ч.1 cT.55.1 5
Градостроительного кодекса рФ, на основании lтунктов 2.|.2., 2,з., з.2.1, <Положения об
угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКо> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), меру дисциплинарного
воздействия в отношении ИП Астанин В.В. в виде ПредYпреждепия члеrtу Ассоциации считать
действующей с продлением срока устранения нарушений до <23> июля 2025 года.

Решили:
l. В соответствии с ч.1 ст.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.4.1.2 ст.4 положения <О членстве в АНП "сро "ссКО"...)), на основании пунктов
2.1 .2.,2.3.,з.2.|. положения <Об утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых дНП
ксро (сско) к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел),
меру дисциплинарного воздействия В отношении Индивидуального Предпринимателя дстанина
Васшlия Васильевича (ОГРНИп 31939260005888l, инн 390707094lз6' " uйд" ппедупреждения
членУ АссоциацИи считатЬ действуюЩей с продЛениеМ срока устранения нарушений до <23> июля
2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить
.Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ИП Астанина В.В.

Голосовали: (за)) - 4 голоса, (против) - нет, (воздержался)) - нет.
Решение принято единогласно.

2. Общество с ограниченной ответственностью
прЕдIIриятиЕ-строЙ>

(огрн l 1,7з926005582, инн 3906350458).

dIроизводствЕнно-строитЕлъноЕ

Слvшали: БоровскуЮ Л.А., котОрая долоЖила присуТствующиМ о том) что на заседаl{ии
,Щисциплинарного органа АНП кСРо (сско) (протокол Np |2l2O24 от 12.09.2024 r.), в отношеl{ии
ооо "псп-строй" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления
права осуществления строительства, реконструкции, капитtlльного ремонта, сноса объектов
капитаJIьного строительства на срок до 29.11.2024 г,

ооо (ПСП-Строй> не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п. 5.5, 5.6.
положениЯ <О контроле за соблюдением членами АНП кСРО (Сско) требований стандартов и
правил предпринимательской или профессионЕlльной деятельности)), а именно: не представлены
необходимЫе длЯ проведения плановой проверки документы и сведения в соответствии с
уведомлением от 04.09 ,202З г. }l9 1538,

ооо "псП-Строй" нарушает требования пп. 4. п. 10 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у
специаJIистов НРС отсутствует Свидетельство о прохождении независимой оценки квалифи*чц"й.
срок действия Удосmверения о повышении квалификации в области строительс.].ва,
предоставленного в НОСТРОИ, закончился.

По состоянию на 06.12.2024 г. нарушения не устранены. (Акт JФ 484-Пв от 06.12.2024 г.).
По состоянию на 2з.01.2025 г., в нарушение п. 4.|.2 ст.4 положения ко членстве в дНП (СРо

кССКо>...)), В организации отс}"тстВует информация о нzlличии одного из дв)rх специ€UIистов,
сведения о котором вкпючены в Национальный реестр специалистов, в нарушение п. 3.3.3 ст. З
положения <<о членстве в АНП (сРо (сСКо)...), организация имеет задолженность по членским
взносам заЗ-4 кв,2024 года в piвMepe 30 000 (Тридцать тысяч) рублей.

ооо "псп_строй" на заседание Дисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ооо "псп-строй" на заседание Щисциплинарного органа не
прибыл.

контроль исполнения решения
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Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.l cT.55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании пунктоВ 2,1 .5.,2.6., з.2.1 . <<Положения об
угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых дНП кСРо кССКо> к своим члеIlам,
гiорядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ооо(ПСП-сТРоЙ> меру дисциплинарного воздействи" u urд. рекомендации об исключении лица из
членов Ассоциации. с предоставлением организации последнего срока для устранения выявленных
нарушений до <23> апреля 2025 rода.

Решили:
1. В соответствии с ч.l ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение п. 5.5, 5.б. положения ко контроле за соблюдением членами АНП (СРо кССКо>
требованиЙ стандартоВ и правиЛ предприниМательскоЙ или профессиональной деятельности>, пп. 4.
п. l0 ст. 55.5_1 ГрК РФ, . п. З.3.3. ст. З, t 4.\.2 ст. 4 положения <<о членстве в дНП кСРО
кССКо>...>>, на основании пунктов 2.1 .5., 2.6., з,2.|. положения (об утверждении мер
дисциплиНарногО воздействИя применяемых АНП (СРО (ССко) к своим членам, порядка и
оснований их применений, порядка рассмотрения дел) применить в отношении Общества с

чр:11].:"пой_ответственностью "IIРОИЗВодствЕнно-строитЕльноЕ IIрЕдIIриятиЕ-строи" (огрН 1173926005582, инН 390б350458) меру дисциплинарного воздействия в виде
рекомендации об исключении лица из членов Ассоциации. с предоставлением организациИ
последнегО срока для устраНения выявЛенных нарушений до к23> апреля 2025 года.

2. СпециаЛизированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
.Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3, О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо кПСП-СТРоЙ>.

Голосова.гtи: ((за) - 4 голоса, ((против) - нет, ((воздержzlлся) - нет.
Решение принято единогласно.

3. Акцпонерное общество ''Россети Янтарь''
(огрн 102з9007 648з2, инн з903007 l з0).

Слyшали: БоровскуЮ Л.А., котОрая долоЖила присутствующим о том, что на заседаlrии
.Щисциплинарного органа АНП кСРо кССКо> (протокол Ns |2l2O24 от 12.09.20 24r.), вотношении до
<<россети Янтарь> была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения со
срокоМ устранения выявленных замечаний до 29,l|.2024 г.

Ао <Россети Янтарь>> нарушает требования пп. 4. п. 10 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: успеци€lлиста Нрс отс)лствует Свидетельство о прохождении независимой оценки квалификации.
СРОК ДеЙСТВИЯ Ya9"ЗllР,Sп"" о повышении квалификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОИ, закончился.

Ао кРоссети Янтарь> не выполняет требования к членствУ в дНП кСРо KCCKO>I,
предусмотренные пунктом 4.1 .2 ст,4 положения <о членстве в АНП (СРО кССКо>...), а именно:
отсутствуеТ информация о наличии одного из двух специirлистов, сведения о котором включены в
Национальный реестр специatлистов.

По состоянию на 06.|2.2024 г. нарушения не устранены. (Акт JrJЪ 485-Пв от 06,12,2024 r,)

АО "Россети Янтарь" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надл_ежащим образом. Представитель Ао "россети Янтарь" на заседание Щиiциплинарного органа не
прибыл.

Слvшали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч.1 cT.55.1 5
Градостроительного кодекса рФ, на основании пунктоВ 2.1 ,2., 2.з., з.2.1 . <Положения об
утвержденИи меР дисциплиНарногО воздействИя применяемых АНП кСРО кССКо> к своим членам,
порядка И оснований их применений, порядка рассмотрения дел), меру дисциплинарн()го
воздействИя в отношении АО ''РоссетИ Янтарь'' в виде ПDедчпреЖдения члену Дссоциации считать
действующей с продлением срока устранения нарушений д*,rЗr, 

""р"r" '025 
гЪда.
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Решили:
1. В соответствии с ч.l cT.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, п. 4.1.2 ст. 4 положения ко членстве в дНП ''СРо
"ССко"...)), на основании пунктов 2.1.2., 2,з., 3.2.1. положения (об утверждении мер
дисциплиНарногО воздействИя применЯемых АНП кСРО кССКо> к своим членам, порядка и
основаниЙ их применений, порядка рассмОтрения делD, меру дисциплинарного воздействия в
отношениИ ДкчионерНого общества ''Россети Янтарь'' (огрН |02з90о764832, инН 3903007lЗ0) в
виде ЦредYпDеждения члену Ассоциации считать действующей с продлением срока устранения
нарушений до к23> апреля 2025 года,

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

З, О приняТом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить дО "Россети Янтарь''

Голосовали: (за) - 4 голоса, ((против) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

4. общество с ограниченной ответственностью (ск БАЛТ-сЕРВис)
(огрн 1 l4392600з 792,инн з9063l5904)

Слушали: БоровскуЮ Л.А., котОрая доложила присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АнП (СРо (сСко) (протокол J\ъ 08/2024 от 23.05.2024 r,), в отношенииооо (ск БАлт-сЕрВис) была применена мера дисциплинарного воздействия в виде
ПриостаноВлениЯ права осуществления строиТельства, реконструкции, капитаJIьного ремонта, сноса
объектов капит€uIьного строительства на срок до ЗО.l1.2024 г.

ооо кСК БАлт-сЕРВИс) не выполняет требования к членству в АНП (СРо (сСКо)

контроль исполнения решения

кССКО>...)), а имеFIно:
которых вкIIючены в

предусмотренные гryнктом 4.|.2 ст.4 положения <<о членстве в АНП (сРо
отсутствует информация о нzцичии дв).х специzUIистов, сведения о
Национальный реестр специuчIистов.

По состоянию на 06.12.2024 г. нарушения не устранены. (Акт Jrlb 48б-Пв от 06.12.2024 г.)

ооо кСК БАлт_сЕРВИСD на заседание Щисцип.пинарного органа приглашено, уведомленонадлежащим образом. На заседании присутствует руководитель ооо "ск Бдлт-сЕрвис,,
чернявский Виталий Станиславович, который дал пояснения по рассматриваемому вопросу.

Слvшали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч. 1 ст. 55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании пунктоВ 2.7.4., 2.5,, з,2.|. <<Положения об
утверждении мер дисцишIинарного воздействия применяемых АНП (СРО (сСко) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), меру дисциплинарного
воздействия в отношении ооо (ск БАлт-сЕРВиС) в виде ПриоЬтановлепия права

капитального стпоительства считать действующей с продлением срока устранения нарушений до
к23> апреля 2025 года.

Решили:
l. В соответствии с ч. l ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение п.4.1-2 ст.4 полоЖения кО членстве в АНП "сро "ссКО"...)), на основании пункгов
2.1 .4.,2,5.,з,2.1. положения <об угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых дНП(сро ксско> к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)
меру дисциплинарного воздействия в отношении Общества с ограниченной ответственностью
"ск БАлТ-сЕрвис" (огрн 114392б003792,vtrlн 390б315904) в виде ПDиостановления пDава

капитального строительства считать действующей с продлением срока устранения нарушений до
к23> апреля 2025 rода.

2. ИсполнИтельномУ органУ АнП (СРО (ССко) внести соответствующие сведения в Единый
реестр сведений о членах саморегулируемых организаций в области строительства, реконструкции,
капитalльного ремонта, сноса объектов капитаJIьного строительства и их обязательствах, направить в
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национальное объединение строителей (нострой) соответствующее уведомление о принятом
решении.

3. Специализированному органу Ассоциации обеспечить
Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

4. О принятом р9шении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо кСК БдЛТ-СЕРВИС).

Голосовали: ((за)) - 4 голоса, ((против) - нет, ((воздержалсD) - нет.
Решение принято единогласно.

5. Общество с огранпченной ответственцостью,,мЕгдстроЙ,,
(огрн 1 063906 l32839, инн 3906 1 5бз30).

Слvшали: БоровскуЮ Л.А., котОрая долоЖила присуТствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП кСРо (CCKOD (протокол Ns 06 oi 25.о4.2о24 г.), в отношении ооо
"мЕгАстРоЙ" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права
осуществления строительства, реконструкции, капитatльного ремонта, сноса объектов капитального
строительства на срок до 01.12.2024 года.

В нарушение требований п. 4.1 .2. ст.4 положения <<о членстве в АНП
ооо "мЕгАстроЙ" не предоставлена информация о нiUIичии одного из
сведения о котором вкJIючены в Национальный реестр специалистов.

По состоянию на 06.12.2024 г. нарушения не устранены. (Акт Ns 493-Пв от 06.|2,2024 г.)

ооО "мЕгАстроЙ" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомленонадлежащим образом. Представитель ооо "мЕгАстрой" на заседание !исциплинарного органа не
прибыл.

Слyшали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч. l ст. 55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании пунктоВ 2.1 .4., 2.5., з.2.|. <<Положения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРо (ССко) к своим членам

контроль исполнения решения

(сРо кССКо>...)} оl,
i двух специiLлис,гов,

кап
K0l> июня 2025строптельства считать действующей с продлением срока устранения нарушений до

года.

Решили:
1. В соответствии с ч. l ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение п.4.1 ,2 ст.4 положения <<О членстве в АНП "сро "ссКо"...), на основании пунктов
2.1 ,4.,2.5.,з.2.1. полоЖения <об утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых дНп
кСРО (сСко) к своиМ tUIeHaM, порядка и основанИй их применений, порядка рассмотрения дел)меру дисциплинарного воздействия в отношении Общества с огранпченной ответственностью
"мЕгАсТроЙ" (огрн 10б3906132839, инн 3906156330) в виде ПDиостановления пп:rв4

капптальНого стDопТельства считатЬ действующей с продлением срока устранения пару-"""й до
<0l>> июня 2025 rода.

2. Исполнительному органу АнП (СРО (ССко) внести соответствующие сведения в Единый
реестр сведений о Lшенzж саморегулируемых организаций в области arро"r"rr""тва, реконструкции,капит€шьного ремонта, сноса объектов капитального.строительства и юr обязательствах, направить в
НациональНое объедиНение строИтелеЙ (ностроЙ) соответствующее уведомление о приня.1ом
решении.

3. СпециализИрованномУ органУ Ассоциации обеспечить контроль исполнения реше[Iия
.Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

4. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо (МЕГдСТРоЙ).

Голосовали: ((за) - 4 голоса, ((против)) - нет, (воздержался)) - нет.
Решение принято единогласно.
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6. Общество с ограниченrrой ответственностью "Строlлтельная компания l'Маяк-Балт''

(огрн 1 l 1з92604з879, инн 390б252570).

Слушали: БоровскуЮ Л.А., котОрая долоЖила присуТствующим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АНП кСРо кССКо> (протокол Np О6/2024 от 25.О4.2024 г.), в отношении
ооо "ск "Маяк-Балт" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления
права осуществления строительства, реконструкции, капитalльного ремонта, сноса объектов
капит.чIьного строительства на срок до 01 ,12,2024 rода.

ооо "ск "Маяк-Балт" не выполняет требования к членству в СРо, предусмотренные п. 5.5,
5.6, положения <О контроле за соблюдением членами АНП кСРО (ССко) требований стандартов и
правил предпринимательской или профессиональной деятельности), а именно: не представлены
необходимые для проведения плановой проверки документы и сведения в соответствии с
уведомлением от 21 .12202З г. Ns 2519.

ооо "сК "Маяк-Балт" не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные пунктом
4.|,2 ст.4 положенИя <О членстве в АНП кСРО (ССко) ...)), а именно: отсутствует информация о
наJIичии двух специ€Lпистов, сведения о которых вкJIючены в Национальный реестр специzrлистов.

По состоянию на 06.|2.2024 г. нарушения не устранены. (Акт jtlЪ 494-Пв от 06.|2.2024 г.)

ооО "сК "Маяк-Балт" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ооо "ск "маяк-Балт" на заседание.щисциплинарного органа
не прибыл.

Слушали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч. l cT.55.1 5
Градостроительного кодекса рФ, на основании пунктов 2.\.5,, 2.6,, З.2.|. <<Положения об
утвержденИи меР дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (CCKOD к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ооо <tck
"Маяк-Балт) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомепдации об исключении лица из
члепов Ассоциации. с предоставлением организации последнего срока для устранения выявлен}iых
нарушений до к2З> июля 2025 года.

Решили:
1. В соотВетствии с ч.l ст.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение п. 5.5, 5.6. положения <о контроле за соблюдением членами днП (СРо кССКо>
требований стандартов и правил предпринимательской или профессиональной деятельности>, п. 3.3.4
ст. З, п. 4.|.2 ст.4 положения <<о членстве в АНп кСРо (Сско)...)), на основании пунктов 2.1 .5,,
2.6,,3.2.1 . положения <Об угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых дНП (СРо
ксско> к своим членам, порядка и оснований их применений, пор"!*а рассмотрения дел)
применить в отношении Общество с ограниченной ответственностью "Строительная компаIlия
"Маяк-Балт" (ОГРН 111392б043879, инН 390б252570) меру дисциплинарного воздействия в виде
рекомендацпи об исключении лица из членов Ассоциации. с предоставлениеМ организаi{ии
последнего срока для устранения выявленных нарушений до <23> июля 2025 года,

2, СпециаЛизированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
.Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо <<СК "Маяк-Балт>>.

Голосовали: (за) - 4 голоса, (против) - нет, ((воздержался)) - нет.
Решение принято единогласно.

7. Общество с ограничепной ответственностью "кАлинингрАдскАя строитЕльндя
комIIАния,,континЕнтАлъ,,

(огрн 1 1 539260з44з7, ллlн 39 1 s0 1 2206)

Слvшали: Боровскую Л.А., котораJI доложиJIа присутствующим о том, что на заседаtIии
.Щисциплинарного органа АнП (СРо (ССко) (протокол Ns |412024 от 21,11.2024r.), в отношеrIии
ооО "ксК "континЕнтАль" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде
Предупреждения со срокоМ устранения выявленных замечаний до l2.|2.2оZц,.
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ооо "кск "континЕнтАль" не выполняет требований п. 4.|.2. ст.4 положения <о
членстве в АНП кСРО (CCKO).,,D, а именно: не предоставлена информация о нzшичии одного из
дв).х специмистов, сведения о котором вкJIючены в Национальный реестр специалистов,

По состоянию на l 0.0 l .2025 г. нарушения не устранены. (Акт М 500-Пв от 1 0.01 .2025 г.)

ооО "ксК "континЕнтАль" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено,
уведомлено надлежащим образом. Представитель ооо "кск ,континЕнтдль" на заседание
.Щисциплинарного органа не прибыл.

Слvшали: Калинина Б,в., который предложил в соответствии с ч.1 ст.55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании гý/нктоВ 2.|,2., 2.з., з.2.|. кПоложения об
)лверждении мер дисцишIинарного воздействия применяемых АНП (СРО (Сско) к своим члеFIам,
порядка и основаниЙ иХ применений, порядка рассмотрения дел)), меру дисциплинарного
возДействия в отношении ооо "кСк "конТиНЕнТАЛЬ" в виде Прелчцреждения члену
АссоциацИи считатЬ действующей с продлением срока устранения нарушений до u2Зr, а.,реr, я 202-5
года.

Решили:
l. В соответствии с ч.1 cT,55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.4.1.2 ст.4 положения кО членстве в АНП "сро "ссКО"...)), на основании пунктов
2.1 ,2.,2,з.,з.2,1 . положения <Об 1тверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых дНП
кСРО (Сско) к своиМ lUIeHaM, порядка и основанИй их применений, порядка рассмотрения дел)),
меру дисциплинарного воздействия в отношении Общества с ограниченной ответственностью
"кАлинИнгрАдскАЯ строитЕльнАЯ компАния ,,континЕнтдль,, (оt,рн
115392б0344з7,инн з918012206) в виде Предчппеждения члену Ассоциации считать действуюrцей
с продлением срока устранения нарушений до <<2З>> апреля 2025 года.

2, СпециаЛизированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения
.Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок,

3. О ПРинятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить Ооо "кск
"континЕнтАль,,.

Голосовали: ((за)) - 4 голоса, ((против)) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

8. Закрытое акционерное общество Передвиrкная механизпрованIIая колонна лгq3
"Гурьевская"

(огрн 102з9022956 14, инн 39 1 7000350)

Слvшалп: БоровскуЮ Л.А., котОрая долоЖила прис)лствующим о том, что, на заседаIiии
,Щисциплинарного органа АнП (СРо (ССко) (протокол Np 14/2024 от 21.11.2024г.), в отношении3Ао пмк-з "Гурьевская" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде
Преду.rре*дения со сроком устранения выявленных замечаний до 12.|i,2024 г.

зАО пмк-3 "Гурьевская", в нарушение требований пп. 4. п 10 ст. Статья 55.5-1
Градостроительного кодекса РФ, у специалистов НРС отс)лствует Свидетельство о прохождении
независимой оценки квалификации. Срок действия Удостоверения о повышении квалификации в
области строительства, предоставленного в НоСТРОй, закончился.

По состоянию на l 0.0l .2025 г. нарушения не устранены. (Акт J\Гs 50l -Пв от l 0.0 l .2025 г.)

зАо пмК-3 "Гурьевская" на заседание ,Щисцигшtинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель зАо пмк-3 "гурьевская" на заседание .щисциплинарного
органа не прибыл.

решения

Слчшали: Калинина Б.в., который предложил в
Градостроительного кодекса рФ, на основании пунктов
)лверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения
ПМК-З "Гурьевская" меру дисциплинарного воздействия

соответствии с ч. l ст. 55. l 5
2,|.4., Z.5., 3.2.|. <<Положения об
АНП кСРо кССКо> к своим членам,
дел), применить в отношении ЗАО
в виде приостановления права
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осчществления строительства. DеконстDYкции. капитального ремонта. сноса объектов
Капштального строительства со сроком устранения нарушений до <23> апреля 2025 года.

Решилп:
l. В сОотвеТствии с ч. 1 ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение пп.4. п. 10 ст.55.5-1 ГрК РФ, на основании пунктов 2,1.4.,z.5.,з.2.1. положения коб
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (CCKOD к своим членам,
порядка и основанИй их применений, порядка рассмотрения дел) применить в отношении Закрытого
акцпонерного общества Передвижная мехапизированная колонна Ль3 "гурьевская" (огрн
1023902295б14, ИНН 3917000350) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления
пDдвil осYщ€ствления строптельства. реконстDчкции. капитального Dемонта. сноса объектов
капитальНого строиТельства со срокоМ устранения нарушений до к23> апреля 2025 года.

2. Исполнительному органу АНП кСРО (сСко) внести соответствующие сведения в Единый
реестР сведений о членаХ саморегулИруемыХ организацИй в областИ строительства, реконструкLlии,
капит:lльного ремонта, сноса объектов капитального.строительства и их обязательствах, направи.гь в
национальное объединение строителей (нострой) соответствующее уведомление о принятом
решении.

З. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

4. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ЗАО пмк-З "ГурЬевская".

Голосовали: ((за)) - 4 голоса, (против) - нет, (воздерж€lJlся) - нет.
Решение принято единогласно.

9. Общество с ограниченной ответственностью <<СтройЗапалИнформ>
(огрн l 02з900778109, инн 39050l9s46).

Слyшали: БоровскуЮ Л.А., котоРая доложиЛа присутствующим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АнП (сРо (сСко) (протокол Ns l5l2024 от 12.12.2024г.), в отношении
ооо <стройзападинформ> была применена мера дисциплинарного воздействия в виде
Приостановления права осуществления строительства, реконструкции, капитaUIьного ремонта, сноса
объектов капитzUIьного строительства со срокоМ устранения нарушений до 28,12.2024 г-

ООО <СтройЗападИнформ) нарушено требование пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у
специалиста Нрс отсугствуют Свидетельство о прохождении независимой оценки квалификации.
срок действия Удостоверения о повышении квалификации в области строительс1ва,
предоставленного в НОСТРОЙ, закончился.

ООО кСтройЗападИнформ)) не выполняет требований п.4.|.2. ст. 4 положения <<о членстве в
АНП кСРО (Сско). ..>>, а именно: не предосТавлена информация о нzlличии одного из двух
специалистов, сведения о котором вкJIючены в Национальный реестр специ€lлистов.

По состоянию на l0.01.2025 г. нарушения не устранены.

ооо "стройзападинфорr" на заседание .щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежаIltим образом. Представитель Ооо "стройзападинформ" на заседание !исциплинарного
органа не прибьlл.

Слyшали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч.1 ст.55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании гryнктоВ 2.1.5,, 2.6., з.2.1 . <<Положения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКо> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ооо
"СтройЗападИнформ" меру дисциплинарного воздействия в виде D€комендации об исключении
лица пз члецов Ассоциации. с предоставлением организации последнего срока для устранения
выявленных нарушений до к23> июля 2025 года.

Решили:
l. В соответствии с ч.l ст.55.15

нарушение пп. 4. п. 10 ст. 55.5-1 ГрК
кССКо>...>, на основании rцiнктов

Гралостроительного кодекса Российской Федерации, за
РФ, п. 4.1.2 ст. 4 положения <О членстве в АНП кСРО
2.1,5,, 2.6., З.2.|. положения (Об утверждении мер
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дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам, порядка и
оснований их применений, порядка рассмотрения дел) применить в отношении Общества с
ограниченной ответственностью "СтройЗапалИнформ" (ОГРН 1023900778109, ИНН
3905019846) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении лица из
членов Ассоциации. с предоставлением организации последнего срока для устранения выявленных
нарушений до <23> июля 2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
Дисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "СтройЗападИнформ".

Голосовали: ((за) - 4 голоса, (против) - нет, ((воздержался)) - нет.
Решение принято единогласно.

10. Общество с ограниченной ответственностью "РоботКарВош"
(огрн 1 l 8з9260282l 9, инн з906з,73945)

Слчшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что ООО
<РоботКарВош) не выполняет требований п. 4.1 .2. ст, 4 положения <<О членстве в АНП кСРО
кССКО>...)), а именно: не предоставлена информация о нzLпичии дв).х специrulистов, сведения о
которых вкJIючены в Национальный реестр специrlлистов. (Акт проверки ЛЪ 392-Пв от 06.09.2024 г.).

На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол NЬ 3ll2024 от l0,09.2024 г.)

рекомендован срок устранения выявленных нарушений до 3l октября 2024 r.
По состоянию на З0,11,2024 года нарушения не устранены. (Акт проверки Nэ 452-Пв от

30.11.2024 г.).
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол Ns 3712024 от |0,'122021 г.)

решено направить материалы проверочных мероприятий на заседание ,Щисциплинарного органа.

ООО <РоботКарВош> на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ООО <РоботКарВош) на заседание Щисциплинарного органа не
прибыл.

Слyшали: Калинина Б.В., который предJIожил в соответствии с ч.1 ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании гryнктов 2.\.2,, 2.З., З.2.\. <<Положения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим чле]{ам,
порядка и основаниЙ их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
"РоботКарВош" меру дисциплинарного воздействия в виде ПDедчпDеждения члену Ассоциации и
обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до
к23>> июля 2025 года.

Решилп:
l. В соответствии с ч.l cT,55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение пунктов 4,1 ,2 ст.4 положения кО членстве в АНП (СРО кССКО> ...)), применить в

отношении Общества с огранпченной ответственностью <<РоботКарВош>> (ОГРН 118392б028219,
ИНН 390б373945) меру дисциплинарного воздействия в виде ПредyпDеждения чле}ry Ассоциацtли и
обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до
<<2З>l июля 2025 года,

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения
Прелупреждения в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "РоботКарВош".

Голосовали: (за) - 4 голоса, (против) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.
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11. Общество с ограничеппой ответственностью "Балтстройрегион"
(огрн 1 1 lз92600з4 l0, инн з9062285з9).

Слyшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что ООО
кБалтстроЙрегион) не выполняет требований п. 4.1,2. ст.4 положения <О членстве в АНП (СРО
(ССКО)...)), а именно: не предоставлена информация о наличии одного из двух специаJIистов,
сведения о которых вкпючены в НациональныЙ реестр специалистов. (Акт проверки J\Ъ 304-Пв от
08.08.2024 г.).

На заседании Специализированного органа по контролю (Протоко л Ng 2912024 от 26.08.2024 г.)
рекомендован срок устранения выявленных нарушений до 15 ноября 2024 r.

По состоянию на 22.11.2024 года нарушения не устранены. Выявлено дополнительное
нарушение. В нарушение требованиЙп.4,1,2. ст.4 положения <<О членстве в АНП кСРО (ССКО)...)
в ОРганизации отсутствуют два специalлиста, сведения о которьж вкJIючены в Национальный реестр
специ€tлистов. (Акт проверки Ns 479-Пв от 22.||.2024 r.).

На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол Ns З712024 от 10.12.2024 г.)
Решено направить материаJIы проверочных мероприятий на заседание Щисциплинарного органа.

ООО кБалтстройрегион>> на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
НаДЛеЖащим образом. На заседании присутствует руководитель ООО "Балтстройрегион" Сизов
Щмl.rгрий Александрович, который дал пояснения по рассматриваемому вопросу.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2,1 .2., 2.З., 3.2.1 . <<Положения об
Утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам,
ПОРЯдка и основаниЙ их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
"Балтстройрегион" меру дисциплинарного воздействия в виде ПDедупреждения члену Ассоциации и
ОбЯЗать устранить выявленные нарушения требований внугренних документов Ассоциации в срок до
K23>l июля 2025 года.

Решили:
l. В соответствии с ч.1 ст.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

НарУшение гý/нктов 4.|.2 ст.4 положения <<о членстве в АНП кСРо кССКо> ...))), применить в
Отношении Общества с ограничепноЙ ответственностью <<Балтстройрегион>> (OI'PH
111392б003410, ИНН 390б228539) меру дисциплинарного воздействия в виде ПредyпDеждения
ЧЛеНУ АССОциации и обязать устранить выявленные нарушения требований вrцrгренних докуме}lтов
Ассоциации в срокдо к23> июля 2025 года.

2. СПеЦИаЛИЗиРОванному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения
Предупрежления в установленный срок.

3. О пРинятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "Балтстройрегион".

Голосовали: (за)) - 4 голоса, (против) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

12. Общество с ограниченпой ответственностью "САН-РЕМО''
(огрн l|7з92602251 1, инн з906з57245)

СЛУШали: Боровскую Л.А., которая доложила прис)лствующим о том, что ООО (СДН-РЕМО)
не выполняет требованийп,4.|.2. ст. 4 положения <<О членстве в АНП (СРО кССКо>...), а именно:
не предоставлена информация о нutличии дв}х специzlJIистов, сведения о которых вкJIючены в
Национальный реестр специалистов, (Акт проверки Jф 4з8-Гlп от 18.06.2024 r,),

На заседании Специализированного органа по контролю (ПротоколNs25l2О24 от 24.06.2024 г.)
рекомендован срок устранения выявленных нарушений до 01 октября 2024 r.

ПО Состоянию на 08.10.2024 года нарушения не устранены. (Акт проверки JrlЪ 406-Пв от
08.10.2024 г.).

На заседании Специа.пизированного органа по контролю (Протокол Jt 38/202 4 от 20.12.2024 г.)
решено направить материалы проверочных мероприятий на заседание,щисциплинарного органа.
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ООО (CAH-PEMOD на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежяrl(им образом. Представитель ООО кСАН-РЕМО>> на заседание .Щисциплинарного органа не
прибыл.

Слyшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 ст.55,15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.|.2., 2.3,, 3.2,|. <<Положения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам,
пОрядка и основаниЙ их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
"САН-РЕМО" меру дисциплинарного воздействия в виде ПDедупреждения члену Ассоциации и
обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до
к23> июля 2025 года.

Решили:
l. В соответствии с ч.l ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение пунктов 4.1 .2 ст. 4 положения <<О членстве в АНП (СРО (ССКО) ...))), примени.I.ь в
отношении Общества с ограниченной ответственностью <САН-РЕМО) (ОГРН l|7392602251l,
ИНН 390б357245) меру дисциплинарного воздействия в виде ПDедyпDеждения члену Ассоциации и
Обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до
к23> июля 2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения
Прелупреждения в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "САН-РЕМО".

Голосовали: ((за) - 4 голоса, (против) - нет, ((воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

13. Общество с ограничеrrшой ответствепцостью <<Мириам>>
(огрн 1 l3392бOlз055, инн з90629208з)

Слvшали: Боровскую Л.А., которая доложила прис}тствующим о том, что ООО "Мириам" не
ВыпОлняет требования к членству в СРО, предусмотренные п. 3.3.28 ст. 3 положения <<О членстве в
АНП КСРО кССКО> ...), а именно: ООО "Мириам" не исполняет обязанности, предусмотренные
Законодательством Российокой Федерации, Уставом и вцлренними документами Ассоциации,
НеОбХОдимые для реarлизации целеЙ и предмета деятельности, функции Ассоциации) в части
ИСПОЛнениjI обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с использованием
кОнкУрентных способов закJIючения договоров, а именно нарушены сроки исполнения договорI{ых
обязательств по контрактам :

- Контракт }lb 03З520001492l00З9l4-2 от |712202| г. на выполнение работ по строительству
Объекта: кФизкульryрно-оздоровительный комплекс с универсаJIьным игровым зiшом 36х18м и
ПЛаВательным бассеЙном по адресу: Калининградскчш область, ПравдинскиЙ район, г. Правдинск ул,
Комсомольская, 34>>. ,Щата окончания исполнениlI контракта - |7,12.202З r.

Акт проверки Ns 397-О,ЩО от 1З.03.2024 г.
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол JФ 13/2024 от 22.03.2024 г.)

рекомендован срок устранения выявленных нарушений до 2| июня2024 г.
По состоянию на 05.07 ,2024 г. нарушения не устранены. (Акт проверки }Ъ 236-Пв от 05.07 .2024

г.)
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол Np2712024 от З0.07.202а г.)

рекомендован срок устранения выявленных нарушений до 3 l октября 2024 г.
По состоянию на 11.11,2024 года нарушения не устранены. (Акт проверки }Гч 437-Пв от

l 1.1 1.2024 г.).
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол Ns З8/2024 от 20.12.202а г.)

Решено направить материалы проверочных мероприятий на заседание ,Щисциплинарного органа.
По состоянию на 2З.01.2025 г.:
- по Контракry Ns 0335200014921003914-2 от |7.|2.202l г. подписан Акт о приемки

законченного строительством объекта.
- по следующим Контрактам истекJIи сроки исполнения обязательств:
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l) Щоговор Ns 79/202l от 23.1|.2021 г. <<Капита.ltьный ремонт сетей бытовой канализации и
очистных сооружениЙ в г. Славске>. ,Щата окончания исполнения договора - З1 .12,2024 г.

2) Щоговор }{b 03352000\492З002493-1 от |4.09.202З г. <<Реконструкция здания ГБУЗ КО кГБ
J\!2>, расположенного по адресу: г. Калининград, ул. М. Расковой, д.10>. .Щата оконч ания - Зl.\2.2024
г.

ООО <МИРИам) на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим
ОбРаЗОМ. На заседании присутствует руководитель ООО "Мириам" Абдурахманов Тельман
!жалилович, который дал пояснения по рассматриваемому вопросу.

Слvшалп: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч.1 cT.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании tryнктов 2,|.2., 2.з., 3.2.1. <<Положения об
утверждении меР дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССко) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ооо
"Мириам" меру дисциплинарного воздействия в виде ПDедчпDеждения члеrry Дссоциации и обязать
устранитЬ выявленнЫе нарушенИя требоваНий внрреНних документов Ассоциации в срок до <23>
апреля 2025 года.

Решили:
l. В СООтветствии с ч.1 ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение гrунктоВ з.з,z8 ст. З положения ко членстве в АНП кСРо (ССко) ...D), применить в
отношении Общества с ограпиченноЙ ответствепностью <<Мириам> (ОГРН 1133926013055, ИНН
3906292083) меру дисциплинарного воздействия в виде ПDедуппеждения члену Ассоциации и
обязатЬ устранитЬ выявленнЫе нарушенИя требованИй внутренНих документов Ассоциации в срок до
<2З> апреля 2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения
Прелупреждения в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО ''Мириам''.

Голосовали: (за)) - 4 голоса, ((против)) - нет, ((воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

14. Общество с огранпченной ответственностью''Технострой коптроль''
(огрн l 12з92607 064 l, инн з906279660),

Слyшали: Боровскую л.А., которая доложила присугствуIощим о том, что данное
юридическое лицо не выполняет требования к членству в СРО, а именно:

ооо "тск" в нарушение требований пп.4. п 10 ст. Статья 55.5-1 Градостроительного кодекса
рФ, у специЕUIиста НРС отс)лствует Свидетельство о прохождении независимой оценки
квалификации. Срок действия Удостоверения о повышении квчlлификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОИ, закончился.

Акт проверки М l58-ГIл от 09,02.2024 г.
На заседании Специа-пизированного органа по контролю (Протокол J\Ъ 09/2024 от 15.02,2024

г.) рекомендован срок усцанения выявленных нарушений до l5 июля2024 r.
По состоянию на 22.07.2024 г. нарушение не устранено. (Акт проверки М 266-Пв от

22,01.2024г.).
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол Np2712024 от З0.0'|.2О24

г.) рекомеНдоваН срок устраНения выявЛенных нарушений до 0l сентября 2024 г.
ПО СОСтоянию на 06.09.2024 года нарушения не устранены. (Акт проверки Nч 347-Пв от

0б.09.2024 г.).
На заседании Специа.пизированного органа по контролю (Протокол М Зll2024 от 10.09.2024

г.) рекомендован срок устранения выявленных нарушений до 30 ноября 2024 г.
По состоянию на 25.|2.2024 г. нарушения не устранены, нарушение изменилось.

специалиста, у которого отс)лствует Свидетельство о прохождении независимой оценки
квалификации, искJIюЧили из Национального реестра специz}листов. В нарушение требований п.
4.1 ,2. ст,4 положениЯ ко членстВе в АНП кСРО кССКо>...) в организации отсутствует один из двух
специtшистов, сведения о которых вкJIючены в Национальный реестр специaшистов. (Акт проверки j\Ъ

492-Пв от 25.12.2024 г.).
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На заседании Специатlизированного органа по контролю (Протокол Jф 391202 4 от 26.12.2024 г.)
решено направить материilлы проверочных мероприятий на заседание !исциплинарного органа.

ООО (ТСК) на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим
образом. На заседании присутствует руководитель ооо "тск" Бабкина Анна Эгамбердиевна,
который дал пояснения по рассматриваемому вопросу.

Слvшалп: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч.1 cT.55.1 5
Градостроительного кодекса рФ, на основании пунктоВ 2,|.2., 2.з., з,2.1 . <<Положения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССко) к своим членам,
ПОРЯДКа И ОСнованиЙ их применениЙ, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ООО
"ТСК" меру дисциплинарного воздействия в виде ПDедчппеждения члену Ассоциации и обязать
устранитЬ выявленнЫе нарушенИя требоваНий внутренних документов Ассоциации в срок до к2З>
июля 2025 года.

Решпли:
l. В соответствии с ч.1 cT.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение пунктоВ 4.1 ,2 ст.4 положения <<о членстве в АНП кСРо кССКо> ...))), применить в
отношении Общества с огранпченной ответственностью <<технострой контроль)> (огрн
1123926070б41, ИНН 3906279660) меру дисциплинарного воздействия в виде Ппедyпреждения
ЧЛе}ry АССОциации и обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов
Ассоциации в срок до <2З> июля 2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения
Предупреждения в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО ''ТСК''.

Голосовали: (за) - 4 голоса, (против) - нет, ((воздержался)) - нет.
Решение принято единогласно.

15. Общество с ограниченной ответственпостью''Лифт-Сервис''
(огрн | 17 з9260260 1 0, инн 3906з 59644)

Слyшали: БоровскуЮ Л.А., котОрая долоЖила присУrствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП кСРо (сско) (протокол Nр l5l2024 от 12,|2.2024г), в отношении
ооо "лифт-сорвис" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления
права осуществления сlроительства, реконструкции, капитЕlльного ремонта, сноса объектов
капитzlльного строительства со сроком устранения нарушений до28.|2,2024 г.

ООО "Лифт-Сервис" нарушено требование пп. 4. п. 10 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у
специtlлистов Нрс отсутствует Свидетельство о прохождении независимой оценки квалификации,
срок действия Удостоверения о повышении квалификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОЙ, закончился.

По состоянию на 2З.0|.2025 г. нарушения устранены.
ОРГаНИЗация замечания устранила, решение rЩисциплинарного органа исполнила.

Слyшалп: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в
отношении ООО <Лифт-Сервис>> (огрн |17з926026010) на основании пункта 4.1з,4 положения <об
)лверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (сРо кССКо> к своим членам
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел).

!искуссия присутствующих.

Решили:
l. На основании п.4.1З.4 п. 4.13 положения <Об угверждении мер дисциплинарного

воздействИя применяемых АНП (сРО кССКо> к своиМ tUIeHaM, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотреНия дел)) прекратитЬ дисциплиНарное производсТво в отношении ооО "Лифт-
Сервис".
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2, Возобновить Обществу с ограниченной ответственностью "Лифт-Сервис', (огрн
l173926026010, инн з906з59644) право осуществления строительства, реконструкции, капитzU]ьного
ремонта, сноса объектов капитального строительства с 23 января 2025 года.

3. ИсполнительномУ органУ АнП (СРО кССКо> внести соответствующие сведения в Единый
РееСТР СВеДеНИЙ О ЧЛеНаХ СаМОРегУЛИРуемых организаций в области строительства, реконструкции,
капит€lльного ремонта, сноса объектов капитalльного.строительства и их обязательствах, направить в
национальное объединение строителей (нострой) соответствующее уведомление о принятом
решении.

4. О приняТом решенИи в течение 2-х рабочИх дней уведомить ООО "Лифт-Сервис''.

Голосовали: ((за) - 4 голоса, (против) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

16. Общество с ограниченной ответственностью "СвязьМонтажСтрой''
(огрн 1 09392503 1 970, инн з906212070)

Слyшали: Боровскую л.А., которая доложила присутствующим о том, что данное
юридическое лицо не выполняет требования к членству, предусмотренные п. З.3.28 ст. 3 положения
<<о членстве в АНП (СРо кССКо>...)), а именно: ооо "СвязьМонтажСтрой" не исполняет
обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Уставом и внутренними
документами Ассоциации, необходимые для реализации целей " пр"дr*ru деятельносrr, фу"пцr,Ассоциации, в части исполнения обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с
использованиеМ конкурентныХ способоВ закJIючениЯ договоров, а именно нарушены сроки
исполнения договорных обязательств по контрактам:
- МуниципальныЙ контракт м 0зз5200014921002870 от 22.09.2021 г. на выполнение работ по
строительству объекта: <<межпоселковый гiвопровод высокого давления от пос. Лунино до пос.
Жилино, пос. КанаШ и пос. НовоколхОзное С установкоЙ ШРП Неманского района Калининградской
области>. Заказчик - Администрация <<Неманского городского округа>. Щата окончания исполнения
контракта - 12.12.2022 r.

Акт проверки JФ 150-О,ЩО от 02.02.2024 r,
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол J\& 08/202 4 от 06.02.2024

г.) рекомендоваН срок дJIя устранения выявленных нарушений до 3 1 мая 2024 г.
По состоянию на 07.06.2024г. нарушения не устранены. (Акт проверки Nэ 191-Пв от

01.06,2024г.).
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол Ns 2212024 от 10.06.2024

г.) рекомендован срок дJIя устранения выявленных нарушений до 01 октября 2О24 г.
По состоянию на 08.10.2024г. нарушения не устранены. (AKi проверки М 397-Пв от

08.10.2024г.).
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол Ns З412024 от 16.10.2024

г.) рекомеНдоваН срок дпЯ устранениЯ выявленных нарушений до l б декабря 2024 r.
По состоянию на 16.12,2024г. нарушения не устранены.
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол ]ф 38i2024 от 20.12.2024

г.) решено направить матери{lлы проверочньж мероприятий на заседание ,щисциплинарного органа.
По состоянию на 2з.0|.2025 г. замечания устранены.

Слушали: Калинина Б.В., который предложил на основании гDiнкта 4.1з.3 положения <<об
угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (Сско) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), принять решение об отказе в
применении к члену АНП кСРО кССКо> ооо "СвязьМонтажСтрой" меры дисциплинарного
воздействия.

!искуссия присугствующих.

Решили:
l. В соответствии с пунктом 4.13.з. положения <об угвержлении мер дисциплинарного

воздействИя применяемьгх АНП кСРО кССКо> к своиМ членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрениЯ дел)), отказать в применении меры дисциплинарного воздействия в
отношении Общества с ограпиченной ответственпостью "связьмонтажстрой', (огрн
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1093925031970, инН З9062|2070), в связи с отс)лствием основания для применения мер
дисциплинарного воздействия, так как организация устранила выявленные нарушения.

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо "СвязьМонтажСтрой''.

Голосовали: ((за) - 4 голоса, (против)) - нет, (воздерж{rлся) - нет.
Решение принято единогласно.

слушАлИ: Калинина Б.В., который сообrциrl
присутствУющиМ о необходимости передачи принятых решениЙ в соответствующие органы ДНП
кСРо (сСко).

Решили: В соответствии с п. 4.16. положения <Об угверждении мер дисциплинарного
воздействия применяемых АНП кСРо (Сско) к своиМ членам, порядка и оснований их применЪний,
порядка рассмотрения дел), в течении 2-х рабочих дней направить решения ,щисциплинарногооргана' принятые на заседанИи 2З январЯ 2025 года В СпециализИрованныЙ орган, осуществляющий
контролЬ за деятелЬностьЮ членоВ АнП (СРо (ССко), в Правление дНП (СРо <ССКо>, в
Исполнительный орган АНП кСРО кССКо> для внесения изменений в сведения Единого реестрасведений о членах саморегулируемых организаций в области строительства, реконструкции,
капит€tльнОго ремонта, сноса объектоВ капит€UIьнОго строитеЛьства И их обязательствах, для передачи
дел в архив.

Голосовали: (за) - 4 голоса, ((против)) - нет, (воздержalлся)) - нет.
Решение принято единогласно.

Руководитель
.Щисциплинарного органа

Секретарь заседания

Калинин

Е.А.Петроваь/а-


